
  
 

USMERNENIE PRE ZACHOVANIE PUBLICITY PROJEKTU 

Príjemca zodpovedá za informovanie verejnosti o tom, že projekt bol realizovaný na základe dotácie 

zo štátneho rozpočtu SR prostredníctvom Ministerstva hospodárstva SR. Príjemca pomoci je povinný  

v rámci zaistenia publicity projektu označiť po celú dobu udržateľnosti projektu každé podporené 

vozidlo formou nálepky, ktorá mu bude doručená spolu so Zmluvou.  

Príjemca obdrží 2 ks nálepiek (rozmer nálepky 250 x 70 mm). Ide o čierny a biely variant nálepky  

na transparentnom podklade. Príjemca si môže zvoliť variant nálepky, ktorý mu viac vyhovuje  

vo vzťahu k lakovaniu karosérie jeho vozidla. Nálepka musí byť viditeľná a nesmie splývať s lakovaním 

a podkladom tej časti vozidla na ktorom je nalepená. 

 
Vzor nálepky - čierny variant 

 

Aby sme v čo najmenšej možnej miere zasahovali do komfortu vlastníka vozidla, nie je striktne 

definované miesto umiestnenia nálepky. Nálepka musí byť umiestnená na vonkajšom dobre 

viditeľnom mieste vozidla po celú dobu udržateľnosti projektu. 

 

 

 

 
 

Návrh umiestnenia nálepky na zadnej časti vozidla 
 

Na preukázanie splnenia podmienky zachovania publicity projektu, príjemca zašle poskytovateľovi  

(MH SR) fotodokumentáciu nového vozidla s dôrazom na toto označenie, elektronickou formou  

na adresu: emobility@mhsr.sk 
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Odporúčanie 

Od 1.12.2019 je možnosť požiadať o vydanie farebne odlíšených tabuliek s evidenčným číslom  

pre batériové elektrické a plug-in hybridné elektrické vozidlá. Odlíšiteľné označenie takýchto vozidiel 

bude slúžiť ako rozlišovací prvok pre ďalšie podporné opatrenia, ktoré sú podrobne rozpísané  

v Akčnom pláne rozvoja elektromobility v Slovenskej republike.  

Označenie elektrických vozidiel zelenou EVČ je dobrovoľné. 

Toto opatrenie je nákladovo šetrným a zároveň účinným spôsobom, ako vytvoriť trvalú propagáciu 

elektrických vozidiel. Zároveň prináša synergiu s marketingom elektrických áut, pretože istý podiel 

kupujúcich je motivovaný snahou odlíšiť sa. 

Bližšie informácie o postupe pre vybavenie zelených EVČ nájdete TU. 

 
Vzor zelenej EVČ (zdroj: MINV SR) 

 

 

 

Tím Emobility 

 

 

 

https://www.mhsr.sk/uploads/files/5wuw3LIe.pdf
http://www.minv.sk/?elektro-tec-na-elektromobily-a-plug-in-hybridy

